           从一项发明看关系全人类健康的科学发现
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     课题来源与背景: 陆江50岁时患高血压，按医嘱服药控制。但想起自己的父辈祖辈曾患高血压，都因中风瘫痪或心梗过世，心中压力很大。陆江梦想根治高血压，便研究医学，检索中国基础医学研究成果，见用高脂餐和磁处理水饲喂小白鼠或大白免等两组哺乳动物，经过2、4、6个月剖杀血检，发现饲喂磁处理水的试验组动脉内壁干净，升高血高密度脂蛋白，降低血黏度，延缓动脉粥样硬化。 陆 江受到启发，梦想自己和人们都治愈高血压，于是做样品检测试用，发明了离子水瓶，将医学研究成果转化为医学应用。 1994年产品经三家三甲医院做临床4个月，经医学专家鉴定，认为“降脂降压效果好”，“ 能扩大心脑动脉流量，改善心脑电图以及微循环”，“对治疗心脑动脉粥样硬化和高血脂、高血压有良好的医疗保健作用。”该品1999年获中国发明专利权，注册为准字号医疗器械。2000年进入市场。 
    研究目的和意义:产品进入市场后，陆江为了继续研究人长期饮用后的效果，产品附《质量跟踪调查书》，看能否根治高血压和冠心病？对健康还有什么影响？经过15年的后续跟踪和研究，不断得到用户反馈，表明饮用这种经过核磁共振检验值55.82赫兹的微小分子团水，逐渐减轻至祛除冠心病、高(低)血压和2型糖尿病与前列腺增生等衰弱器官并发症及中风后遗症，无需终身服药，使人多病同治，其重要意义是发现上述病症是因器官细胞内缺水而形成的缺水性病症，弥补了几千年来医和药的缺失，攻克了世界性难题，填补了医学空白，将节省大量医药资源，造福全人类。在医学上增加了新的病理和医理，是对人类健康的历史性贡献。

    主要论点与论据:现有高中《生物》课本中误写“水在细胞膜上可自由通过”，医科大学教材《病理学》中不认为器官会因缺水而萎缩形成病症。而德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼研究发现细胞膜上水通道仅有2纳米，获1991年诺贝尔生理学医学奖。据此可领悟:人们平常喝的普通水中含有较多7个以上水分子缔合的大簇团，因大于2纳米不能进入细胞，是造成人随着年龄增长，细胞内含水量逐渐减少的原因，某些器官的细胞因为逐渐缺水，不能分裂增殖，逐渐凋亡，器官逐渐衰弱萎缩、硬化、纤维化，而致细胞缺水性病症。医学教材中写70岁的人的肝脏平均缩小11-20%。老细胞比新细胞含水量少，但写不出原因，《病理学》中只能对许多病写“病因不详”。而当患者饮用该微小分子团水，因水中富含4-6个水分子缔合的小簇团，直径小于2纳米，容易进入细胞膜上的水通道，向缺水的细胞内补水，则可修复细胞膜上糖脂通道和闸门，逐渐修复动脉和胰岛等衰弱器官，从而普遍减轻至祛除冠心病、高(低)血压和2型糖尿病与衰弱器官并发症及中风后遗症等缺水性病症。因此说明几千年来吃药没有治到冠心病、高血压和糖尿病等的病根上。病根就是衰弱器官的细胞内缺水。

    创见与发现点: 发现饮用微小分子团水容易进入细胞内，使细胞正常代谢增殖，促进衰弱器官和身体康复，逐渐减轻至祛除高(低)血压、冠心病、脑动脉粥样硬化和糖尿病与衰弱器官并发症及中风后遗症等细胞缺水性病症。高(低)血压患者饮用2至5个月，逐渐逆转动脉粥样硬化，消除症状，停服药物，血压正常；冠心病和脑动脉硬化患者饮用3～5个月，消除心绞痛、房颤、头痛、头晕等症状，动脉粥样硬化斑块逐渐消失，饮用1年左右心电图正常，经冠脉造影扫描无明显狭窄，冠心病痊愈；糖尿病人饮用3-10个月，胰岛正常分泌胰岛素，血糖尿糖正常，治愈2型糖尿病。且可祛除因前列腺、气管、肺气泡、肾小球和皮肤等器官细胞内缺水，而形成的前列腺增生、尘肺病、哮喘、慢性气管炎、支气管炎、胃肠炎、慢性肾炎、肾衰、风湿性关节炎、痔疮及湿疹皮炎等缺水性病症。中风后遗症患者饮用七八个月修复神经元细胞，逐渐消除肢体和语言障碍。人如平常喝普通水，因水中含有小簇团少，不满足某些器官细胞的需要，会使某些器官逐渐衰弱萎缩而形成缺水性病症。发现饮用微小分子团水能治到上述病症的病根上，可真正治愈细胞缺水性病症，而无需终生服药。人类可以少患至不患高(低)血压、冠心病、脑动脉粥样硬化和糖尿病等细胞缺水性病症，节省大量医药资源。这是对人类健康宝贵的科学发现。

    存在问题:存在问题是我国医疗体制和教材不能及时改变，市场上产品优劣混杂，某些不知情者乱写文章攻击中伤，使不信者多;现向国家报科技成果和科学发现，以利推广和为人类造福。
