与主任医师谈推广优质小分子水

世界医药卫生理事会荣誉医学专家  高级工程师 陆  江
在甘肃省全昌市，有一位潘志山先生，原为公务员，学法律的，五年前在市里两个局当科长时，同时患高血压、糖尿病和冠心病，是某三甲医院心血管科主任医师的常客，三种病需要终身服药，无奈药不治本，致冠脉狭窄时病危，于2007年到北京阜外医院做了“搭挢”， 手术后房颤、心动过速频发，从而病退，对健康失去希望。
他做手术之后的五年间病痛依旧，与药为伴。2011年7月，他从杂志上看到卓康小分子水瓶的广告，抱着死马当作活马医的心态，买了一个水瓶，喝起优质小分子水来。谁知这就成了他生命的转折点，从此走向了健康。他饮用三个月后治愈了高血压，十个月后冶愈糖尿病，饮用一年时做心电图正常，冠心病痊愈！便于今年7月间寄来多种检验报告，证明他健康了。他为了让更多同胞受启发，2012年8月22日寄来感谢信和《给心血管患者的信》说：“我原是司法干部，现年56岁，2007年做了搭桥手术，因房颤、心动过速而病退后，高血压、糖尿病并存，每天吃许多药，痛苦极了，2009年又发生中风症状，每年需住两次院，使我对生活失去信心。后来我从刊物上获悉陆江先生发明的卓康水瓶，买来试用。我从2011年7月起喝优质小分子水，三个月后血压降至正常，房颤、心动过速消失，停止了服药，至现在整一年了，血压始终保持120/80。喝水到笫8个月，糖尿病的药开始减服，第十个月停服降糖药，几次到医院查血糖已正常（5.7-5.2）。几天前因喝水满周年，去医院作了几项检查，动脉硬化彻底逆转，颈动脉无斑抉，心电图正常！而且胆结石、胆囊炎、前列腺增生已不药而愈。我爱人的低血压也正常了，慢性胃炎消失。这足以证明我国用优质小分子水治疗心脑血管病的神奇功效世界领先，可震惊医学界！”（详见:nnzk.com或gxnnzk.com）

潘先生原来是老病号，与当地医院心血管科主任医师很熟，他喝优质小分子水一年来，多次做检验的结果，主任医师也都知道。一天，潘先生高兴地告诉我，心血管科医师答应帮推广小分子水瓶，将可以让更多的患者解除病痛。我说，如果医生帮推广真是好事，恐怕办不到。因为绝大多数医院“以药养医”。果然，几天后潘先生告诉我：“医生说：医院不准许卖医疗器械。”我听了后对潘先生讲：这才是正常的，因为优质小分子水理疗具有革命性，患者喝该水几个月后，不再吃降压药、降糖药和治冠心病的药，会严重影响医院收入，医院的经济来源现在约75%靠药物，假如高血压、糖尿病和冠心病这三种心血管病都靠优质小分子水理疗治愈，医院怎么开工资给医生？所以，医院和医生个人现在都不会帮销售小分子水瓶。
但是，优质小分子水理疗治本，能弥补药物和手术治疗的欠缺，它必定会存在和发展。绝大多数医生对此是肯定的，只有极少数医生心胸狭窄。如北京××医院虽然挂上“××部心血管病防治研究中心”  ，负责主办2012年中国心脏大会并征集论文，我提供了论文，看我论文后很惊喜，但后来被某人视为狼虎，决定撤销此论文，问题的本质是：喝水几个月，就真正治愈高血压和糖尿病，一年左右治愈冠心病，不吃药、不做手术，医院医生怎么有效益？所以医院不能提倡。由此可见“以药养医” 阻碍着医学发展，“以药养医” 必须终结。假如像“中国心脏大会”扼杀优质小分子水，对人类健康将是重大损失，必然会影响医生、父母和子女三代人的健康和寿命。
果然，一位在心血管科当主任的老主任医师找我，她73岁，现在集高血压、糖尿病和冠心病于一身，她详细了解之后，认为优质小分子水是唯一的救星。她告诉许多患高血压和冠心病的医学院同学，要饮用优质小分子水才能治本和真正治愈。
