              卓康微小分子团水进入细胞祛病创造奇迹
                       世界医药卫生理事会荣誉医学专家  高级工程师   陆  江
     三千年来患冠心病、高血压和糖尿病，终生服药总治不愈。而我研究发明了离子水瓶，处理出微小分子团水供饮用，进入动脉和胰岛等器官的细胞，修复细胞后可治愈多种衰弱器官病，证实患上述病的内因是细胞脱水，饮用该水后创造出奇迹。
一. 微小分子团水起源于中国基础医学研究成果

     1990年春，我50岁发现患了高血压，服药控制血压。但我想起自己的父辈祖辈曾患高血压，后来都因中风瘫痪或心梗过世，所以心中压力大。我研究医学，看到高血压的病理是动脉粥样硬化，吃各种降压药不能治病根。我梦想根治高血压。当我检索到中国基础医学研究成果，见采用高脂餐和小分子团水饲喂小白鼠或大白免等两组哺乳动物，经过2、4、6个月剖杀血检，发现饲喂小分子团水的试验组动脉内壁干净，能减轻和延缓动脉粥样硬化。我从此受到启发，想研制出好器械，让人治愈高血压，消除动脉粥样硬化，延年益寿。于是，1990年我做成样品，先后与爱人饮用两三个月，分别治愈了高、低血压。该水经南京大学做核磁共振检测为55.82赫兹的微小分子团水。做成产品后，1994年送给广西三家三甲医院做临床试用4个月，经北京和广西医学专家鉴定认为：“降脂降压效果好” ，“能扩大心脑动脉流量，改善心脑电图和微循环” ，“对治疗心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂有良好的医疗保健作用”。1999年产品获中国发明专利权，注册为准字号医疗器械，转化为医学应用。15年来对用户一直进行后续跟踪调查，普遍反馈表明治愈了冠心病、高血压和2型糖尿病等病症，还反映意外地治愈了多种并发的病症，多病同治，无需终生服药，觉得很奇妙，古今中外未曾有过。(详见:www.nnzk.com)

二. 医学价值在于完全治愈几千年靠药治不好的细胞缺水性病症

我从2000年起，15年来一直对饮用微小分子团水的用户，进行后续跟踪调查和研究，发现高血压患者饮用2～5个月，症状消除，不再服药，逐渐逆转至消除动脉粥样硬化，血压正常稳定，治愈高血压；冠心病人饮用3～5个月，消除心绞痛、房颤等症状，不再服药，一年左右心电图正常，经冠状动脉造影扫描表明冠脉内无粥样斑块，祛除了冠心病；2型糖尿病人饮用3～10个月停药，血糖尿糖正常，糖尿病痊愈。并且使前列腺增生、慢性咽喉炎、鼻窦炎、慢性气管炎、支气管炎、哮喘、矽肺病、慢性胃肠炎、胆囊炎、慢性肾炎、肾衰、膀胱炎、风湿性关节炎、痔疮和湿疹皮炎等不药而愈，无需终生服药。饮用微小分子团水治愈的是长期吃药治不好的病，弥补了几千年来药物的欠缺，成为人类健康的宝贵资源。经15年实践，体会到治愈的许多病是体内因细胞脱水形成的一个或几个衰弱萎缩器官病，这些是因细胞脱水而形成的细胞缺水性病症，具有普世价值和世界意义。这是对人类健康宝贵的科学发现。用户们不再需要终生服药，认为是古今中外前无先例的创举，是补水进入细胞治本的医疗模式。产品屡获大奖和荣誉。(详见:www.nnzk.com)

举两个例子以资说明。如吉林省松原市74岁的退休副主任医师张泉，从高中起患高血压50年，当医生给病人开降压药30多年，可是自己饮用卓康微小分子团水，两个月就治愈高血压，一年治愈冠心病。他深感饮用微小分子团水比药还要好。人类的医学史应当写入新篇章。再如: 甘肃省金昌市司法局退休公务员潘志山（手机:15214173069），2007年曾在北京冶心血管病水平很高的某医院做搭桥术，之后因房颤、心动过速，只得病退，冠心病与高血压和糖尿病并存，每天吃药，与病痛抗争。五年之后，他购卓康水瓶一个，喝微小分子团水一年整，高血压、糖尿病和冠心病先后痊愈，无需吃药，连前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎都好了;他爱人的低血压和慢性胃炎也痊愈。去年该院某主任用电话采访潘志山，潘向某主任据实汇报，该主任不相信，潘请他上网站nnzk.com细阅，某主任看了才相信，佩服这是一种科学发现: 它颠复了不治本的药物治疗。因为治愈这几种病是靠饮用微小分子团水，本质上是向动脉、胰岛、前列腺、直肠、胃和关节软骨等衰弱患病器官细胞内补充了能进入细胞膜的水，使细胞健康。说明病根就是衰弱器官的细胞内缺水，而患者吃药没有治到病根上，由于患上述病症的内因，是动脉、胰岛、气管、支气管、肺气泡、胃、肠、肾、前列腺、大肠和直肠等多种器官细胞内脱水，形成了细胞缺水性病症。

 三.饮用微小分子团水向细胞补水是大智慧，是对人类健康的科学发现
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人为什么会造成许多器官逐渐衰弱萎缩而致病?医学教材《病理学》上从没写过:器官细胞因脱水会萎缩致病，却写有70岁的人肝脏平均缩小11-20%。老细胞比新细胞含水量少，但不写原因，把许多病因写成“病因不详”。而生理学的新发现说明体内细胞可能因脱水致病。德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼研究发现细胞膜上水通道仅有2纳米，获1991年诺贝尔生理学医学奖。据此可领悟:人喝的普通水富含7个以上水分子缔合的大簇团，因大于2纳米不能进入细胞，是造成人随着年龄增长，细胞内逐渐脱水的原因，某些器官的细胞因逐渐缺少水，不能分裂增殖而逐渐凋亡，器官逐渐衰弱萎缩、硬化、纤维化，而致细胞缺水性病症。当患者饮用微小分子团水，因水中富含4-6个水分子缔合的小簇团，容易进入细胞膜上2纳米的水通道，向细胞内补水，则可修复细胞膜上糖脂通道和闸门，逐渐修复动脉和胰岛等衰弱器官，于是真正治愈冠心病、高(低)血压和糖尿病等衰弱器官的细胞缺水性病症。                    图中Gate，为城门，即水通道
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许多人平常喝普通水，因其含有7个水分子缔合的大簇团多，不能进入细胞膜上的2纳米水通道，而细胞通过细胞膜上的糖通道、脂通道和离子通道吞噬溶解的营养，但从水通道进入的水不足，细胞代谢却要不断地吐出废物，逐渐使许多器官细胞脱水，包括动脉、胰岛、气管、支气管、肺气泡、胆囊、肠胃、骨关节、肾小球、前列腺和皮肤等器官细胞脱水，以致患冠心病、高(低)血压和糖尿病等上述细胞缺水性病症。现在我们必须弄清细胞缺水造成了哪些病症，免得让我国当代几亿患者和子孙后代继续吃掩盖症状和不治本的药，并应认清细胞缺水性病症的普遍性。它引起各种器官细胞缺水性病症随着人的年龄增长而增多，值得每 

细胞膜通道               个患病者和健康人认识。人饮用微小分子团水应当越早越好，以避免某些器官因细胞缺水而衰弱，则可延长健康器官使用期，提高免疫力，延长寿命。这是对人类健康的科学发现。
4. 世界首创饮用微小分子团水率先攻克冠心病、高血压和糖尿病三大病症

中老年人患糖脂病即三高四病，外因是摄入主食肉食长期较多，使细胞内和组织液中的糖脂过高，形成动脉粥样硬化致病。而据荣获2003年诺贝尔奖的美国科学家彼得·阿格雷和罗德里克·麦金农进一步研究细胞膜通道的机理，拍摄了水通道彩色照片，再一次证明细胞膜上的水通道大小为2纳米，并且证明代谢紊乱患者的细胞膜上的糖脂通道和闸门受到损伤，糖类脂类物质不能正常地进出细胞，才使糖脂代谢紊乱，从而形成糖脂病。目前世界上许多药物学家都在研发药物，想让药打开细胞膜上
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道和闸门，但未成功。

现在我国创造了饮用微小分子团水的简便方法，成功地消除糖脂病。其机理是因为该水富含4-6个水分子的小簇团，容易进入细胞膜上2 纳米水通道至细胞内，让细胞重新充满活力，修复了患者细胞膜上受损的糖脂通 道闸门，使衰弱细胞正常代谢， 

2003年诺贝尔化学奖插图                        排出废物，才逐渐祛除糖脂病。所以，患者应当合理膳食，用“已饥方食”调整主食肉食量，就可升高血高密度脂蛋白，逐渐逆转至消除动脉粥样硬化，使血糖血脂逐渐正常，细胞间组织液中的糖脂逐渐正常，从而细胞代谢逐渐正常，以致祛除糖脂病。因此，饮用微小分子团水不仅消除冠心病、高血压和2型糖尿病, 并且修复衰弱细胞和器官，其本质是给缺水器官的细胞内补充了水，就能治愈上述病症。这是对人类健康历史性的科学发现。

 五. 医学专家和水专家对该科学发现高度评价

我国许多医学专家对该科学发现予以高度评价和赞美，如牡丹江医学院87岁的老院长张鹏图医学教授于2013年5月13日来信说:“我治愈了冠心病和高血压，深深体会到优质(微)小分子水是科学的，治病效果好。饮用卓康(微)小分子团水是根治高血压、冠心病和糖尿病的金钥匙，填补了医学空白，造福全人类。”吉林省松原市副主任医师张泉从高中起患高血压50年，他于2013年12月30日信说：“我原有高血压210/110，服药30多年，饮用(微)小分子水仅二个月，血压就降到正常，停药已经一个多月，血压始终正常。我饮用仅三个月时间，心慌、胸闷、气短消失，心绞痛一次也未发作，”又报告使用一年冠心病痊愈，他在信中评价:“您独到的真知、精辟的见解令人佩服，您的发明是古今中外无先例的伟大创举，‘卓康’必将改写医学史，使人类健康长寿，梦想变为现实。感谢您为人类做出的伟大贡献！如今饮用满一年，获得正常心电图的医学报告，说明冠心病已痊愈。我深感优质(微)小分子团水就是药，比药还要好。我亲身经历证明了饮用该水可根治高血压、冠心病等糖脂病，人类的医学史将为此写入新篇章。”
四川省高县副主任医师陈室先来信说: “优质(微)小分子团水是世界最重大的几大发明之一！其著作亦是绝作！您对基础医学等方面的钻研和阐述，也是高深卓越的。您功德无量！您会获得国家自然科学特等奖和世界诺贝尔奖！”

我国的健康水专家对此研究成果和创举，也有高度评价，如国际健康长寿研究会水与养生研究委员会首席专家顾问;国家科技部、国家海洋局、中国环境保护产业部、广东省科委项目评委;《饮水与健康》和《工业用水与废水》编委、《给排水与水工业》主 编;中国老教授协会广东海洋专家委员会 副主任李仲钦教授，于2014年4月20日来信说：“我是国家海洋局李仲钦研究员，也是国家水处理技术和健康饮水专家，久仰您尊姓大名和为人类健康饮水作出的卓著贡献！期盼购置您惊世耀目千百年的两名著《喝小分子团水 祛病养生大智慧》和《小分子团水的奇妙功用》，以便学习和并广泛宣传推广。您是小分子团水名符其实的专家。我曾与中科院研究单位一道对国内外高端水，包括巴马水、昆仑山冰川水、滇藏丽泉、夏威夷海洋深层冰源水等作过核磁共振半宽幅的测试分析，积习几十个资料数据。我也曾就功能性健康水致函卫生部和接受记者采访，但对(微)小分子团水的研究远不如您此位德高望重的专家。”
六、饮用微小分子团水是古今中外前无先例的创举
15年来，用户以热情溢的信表示衷心感谢，寄来许多锦旗、诗词表示感激。如：江苏省如皋市退休公务员汤明智于2006年12月23日来信说:“我饮用卓康小分子水已一年，几十年的多种顽疾(低血压、血脂血黏度高、心脑动脉硬化、痛风、顽固性便秘、老慢支等) 不药而愈。真有相见恨晚之感！您的创造发明是古今中外前无古人的伟大创举！在医学界具有历史性意义，使人类世世代代的长寿梦想成为现实。”

陕西省洋县公务员杨雅栋于2006年8月20日来信说:“我们夫妇二人饮用离子水一年来，身体发生了根本变化，现代医学难以治愈的糖尿病、冠心病、高低血压都治愈了，难道说不是奇迹吗？向您表示衷心感谢，您功德无量！”

     湖南省湘乡市退休中学教师段慎之于2012年7月30日来信说:“ 我患低血压，脑动脉硬化严重，头痛、头晕、头胀，医生说千万别中风，我就万分紧张。家人瞒着我，为我准备后事。我从《现代养生》看到广告，买了水瓶喝水一个半月，血压升至120/70，内心很高兴。喝水两个月后，去医院用仪器检查已没问题。办法想尽，无药可治的病竟被‘水’治好了，真神奇。后来体检，我的心、肺、肝、胆、脾、胰、双肾、尿液、血清都正常，胆囊息肉胆囊炎和慢性支气管炎都溜之大吉了。我深深感榭您，我的救命恩人。”“您完全有资格获诺贝尔奖了。”
    江苏省如东县企业主周俊林于2013年3月28日来信说:“ 我满怀感恩之情感谢您这么好的发明，改变了我的人生，使我重新获得健康。我从小身体瘦弱，多年来从头到脚全身是病，20多岁开始就有经常性头痛、头晕、眼花、头胀等毛病。我饮用8个月后症状逐渐减轻，一年多一点症状基本消失，头脑清醒，记忆力加强。我喝小分子水治好我几十年带遗传基因的脑供血不足的病。我原有慢性扁桃体炎、咽喉炎，有一点着凉就感冒，嗓子就痛，打针吃药也不易好。我从小就有胃病、十二指肠球炎、慢性胃炎、慢性肠炎，便秘，我喝水十天就解决问题，胃肠病全好了。我的前列腺炎有20多年病史，每年吃药二三千至五六千元。这么多年花了多少冤枉钱。我喝水三年多来，从没买过以上各种病的药。我爱人治胆囊炎药也丢进垃圾桶。我的湿疹皮炎全好啦。我从心底里感恩您，您是普渡众生的活菩萨。”
    河北省石家庄市退休高级工程师程文宝于2015年1月10日来信说：“我68岁，现怀着感恩的心情向您报告:一、我从去年3月开始饮用，两个月后的5月中旬，血压从165～150/110～90毫米汞柱下降到130～115/85～70。停用全部降压药，随之由于长期服降压药产生的腰痛、背痛、腿无力、肌肉无力等毛病也消失，治好了我20余年的高血压病;血脂也正常了，总胆固醇4.1，高密度脂蛋白2.40。二、治好了冠心病，产生了十年来笫一次正常的心电图。饮用3个月后，心慌、气短、后背痛逐渐消失，走路轻快多了，腿脚有劲了。三、治好了老年性前列腺炎，小便通畅了。四、治好了我多年的便秘和痔疮，现在大便又软又顺畅。五、我原来的重度脂肪肝明显好转，体重减轻5kg。我体验到了20年前那种无病一身轻的感觉。真是返老还童！陆总:千言万语也无法表达我对您的感谢之情！您的发明是对人类健康事业的革命性巨大贡献！应该获得诺贝尔医学奖！”（手机13733137350）
七、发现衰弱器官的细胞缺水性病症是对人类健康革命性的贡献  

    德国科学家关于细胞膜通道的科学发现，为人类饮用微小分子团水奠定了生理学和医学基础，启发人们给细胞补水，使衰弱器官恢复健康，让冠心病、高血压和糖尿病不药而愈，使人们认识到可治愈衰弱器官的细胞缺水性病症，而无需终生吃掩盖症状的不治本的药，也不应当再承受终身病痛。我和用户通过15年的实践和后续观蔡研究，检验出三高四病患者饮用后不仅治愈上述的三大病症，同时降血脂、降血黏度、降血尿酸好。并因饮用微小分子团水容易进入细胞膜上2纳米的水通道，修复了细胞膜上糖脂通道和闸门，使细胞正常代谢增殖，逐渐修复并增强了各种衰弱器官，包括胸腺和脾脏等免疫器官，产生了更多的免疫细胞，提高了免疫力，所以人少生病或不生病，从而延缓衰老，延长寿命。这说明微小分子团水有极为宝贵的医疗作用，也表明中国已攻克医学上的重大难题。人类几千年不能用药治愈的病，被中国发明产品处理出的微小分子团水攻克了，为人类开拓了求健康的新路！人们通过饮用微小分子团水，注意合理膳食，可完全祛除冠心病、高血压和糖尿病，可少患或不患多种衰弱器官的细胞缺水性病症。

我国饮用微小分子团水，可以为国为民节省巨额医药资源。人类和子孙后代不应当为衰弱器官细胞缺水性的病症去终生吃药，与病痛抗争。我的众多用户向全国同胞倾诉衷肠：如对这些病按老法治疗，吃药再吃药，永远治不好，医生自己及其父母与儿女也不愿终生服药。人们应当饮用微小分子团水，向脱水的细胞补水，使其正常地代谢增殖，才会治病于本，避免因细胞脱水造成多种器官衰弱而致多种病，以延缓衰老，延长寿命。这是对人类健康作出了革命性的贡献。
八、认识细胞缺水性病症关系到人类的健康与长寿

人们已认识患高血压、冠心病和糖尿病的内因，是动脉或胰岛细胞内脱水，外因是摄入主食肉食多，细胞内糖脂代谢紊乱，造成细胞膜上糖脂通道和闸门受损，使细胞无胞吐，丧失自洁功能，内壁沉积脂质，以致动脉粥样硬化；或因肺气泡和肾小球脱水，而形成矽肺病与肾衰；或因其它衰弱器官细胞脱水，形成种种细胞缺水性病症。15年的实践向医生和患者表明，通过饮用微小分子团水可以消除细胞缺水性病症，除了极个别不肯合理膳食的患者。这是关系到人类对病因和医理的基本认识。医学专家们一定会尊重科学，按照医学伦理道德，应当逐渐少用至停用掩盖症状的药物，不应当再让患者终身服药。患者懂得科学是不断发展的，过去吃药不能责怪医生，因为以前不知道细胞膜上水通道仅有2纳米，也不知道水分子簇团的直径大小，就不知道细胞脱水和器官衰弱致病的内因。现在用户15年来的实际效果，已证明饮用微小分子团水可完全治愈高血压、冠心病和糖尿病，假如医学专家们仍然坚持无限期地要患者终身服药，这就有悖于科学，既对不起患者，也对不起自己和父母及子女，更有违“医者仁心”。 当饮用微小分子团水治愈高血压、冠心病和糖尿病者越来越多，患者已有共识，医生可把降压降糖药作为调节患者血压血糖的短期用药，目前医生不应当贸然否认。因为人们把医生看成健康的保护神。医生如不把可治愈的前景告诉患者，则逐渐失去患者信任，医患关系可能因“以药养医” 跌得更深。

现在我对上述病症的病因和医理的认识，与人类100年前至今对上述病的认识已大有不同，以前从未认识细胞内脱水是致病的重要内因。现在我和很多用户已认识上述病属细胞缺水性病症，无需终生服药，因为无需用药杀菌抗病毒，吃药只是调整血液、抑制神经或用营养喂养细胞，但是细胞内仍缺少4-6个水分子缔合的小簇团，所以病总治不好。这也需要医生患者接受新知识，承认以上患者器官细胞内缺的是水，而不是药，人形成了种种衰弱器官细胞缺水性病症，不应当无限期地终生服药。医生不应当辜负患者对健康天使的信任，国家也应尽快终结“以药养医”体制。

我的用户潘志山先生最近写来感想说:“有病找医生是千百年来人们形成的一种固定思维和行为模式，但是人们还不曾认识微小分子团水具有人类医学史上原先未知的宝贵功能，大家基本接触到的只是医生的忠告，高血压、冠心病、糖尿病需终生服药，继而是吃药再吃药，但是吃药只是掩盖了病症，并没有达到根治的目的，最后的结果是医生和医院的利益最大化，这就是我最深切的体会。”其结果是一代代人碰到这类细胞缺水性病症，只能终生服药，吃冤枉药，长期忍受病痛之苦，承受愈益加重的经济负担，还保持动脉硬化，人们损失健康和生命的代价，国家每年浪费巨额的医药资源。细胞缺水性病症值得人们认识和被医学界肯定。假如没有我国的这一发现，人类可能继续承受此病痛几百年，每年消耗几万亿医药费。故请深思:从平民、富豪到总统应当选择什么医疗模式？人类为此终生服药也难以健康和长寿。医生的医德不允许再说这些病是终生疾病，不应当再叫患者终生服药。
 中国首创饮用微小分子团水祛除高低血压、冠心病和糖尿病等衰弱器官细胞缺水性病症的科学发现，必将造福人类而万代传扬。光荣属于中国！               

