喝优质小分子水，恢复心脏和动脉的健康
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当前人们患了高血压之后，普遍服用降压药控制血压，可是不能治愈病根，动脉粥样硬化随着年龄增大逐渐加重，晚期会造成心梗、脑梗而不治。血压正常或偏低者，动脉内也逐渐形成粥样硬化斑块，同样造成心脑血管病而不能健康地安享天年，使约2/3的人突发心肌梗塞或脑卒中而殒命。人类至今尚未研制出消除动脉粥样硬化的良药。但在十多年前，我用喝优质小分子水来解决这个问题，已在我国较大规模地普遍治愈高血压和冠心病，逆转和消除动脉粥样硬化，这是我国在世界上首先完成的医疗成果。我的发明产品处理的卓康牌小分子水瓶处理的水，其核磁共振半幅宽检测为55.82Hz（赫兹），为优质小分子团水（＜60 Hz），优于世界各地长寿村水，也优于世界上百岁老人比率最高的广西巴马长寿村水（66Hz）。11年来，我通过该品让广大患者饮用理疗，使我国在世界上首先大量普遍地真正治愈高（低）血压和冠心病及脑动脉粥样硬化，创造性地解决了逆转和消除动脉粥样硬化的医学难题，成为现代医学有效而宝贵的补充疗法，揭开了人类可根治高血压和冠心病的新篇章。
1994年在三家省级医院采用以上卓康牌小分子水瓶，对患者的心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂做临床试用观察4个月。1994年8月经过北京和广西医学专家鉴定后，注册为准字号医疗器械而上市。该家用器具上市11年来，一直对上述病症承诺疗效，通过《产品信誉卡》对用户的心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂和高黏血症，承诺使用180天无效退货。同时对患者附给《质量跟踪调查书》跟踪调查，并请用户自己在3个月、6个月时或更久后反映效果。这样既对用户负责，又可见到患者饮用优质小分子水的远期效果。如同做社会大临床试用观察。

饮用该优质小分子水试用观察11年来，已治愈3万多人冠心病和脑动脉粥样硬化、高（低）血压、高血脂和高黏血症，饮用后血压逐渐平稳正常；有的血压曾高达210～235/65～130，包括单纯收缩期高血压患者，或原发性低血压患者，血压低至75～80/36～45；饮用后血压都能保持120～130/70～80，脉压差为40左右的正常水平，显示主动脉、大动脉的粥样硬化已经消退，血管恢复了弹性。有的老人服了三、四十年降压药，饮用该优质小分子水两三个月，血压就正常了，而且停药，症状消除，血脂血黏度也正常了；表明饮用后改善体内生物化学作用，有的用户饮用6个月后做生化检测，高密度脂蛋白从1.0左右提高至1.8～3.8。对心脑血管病效果好，包括做过“搭桥术” 或“放支架” 的重症冠心病患者和中风后遗症患者也痊愈了，还给饮用者一个健康的心脏和干净的动脉，他们消除了心痛胸闷，不再服药，心脑电图正常，提高了生命和生活质量。而心外科手术只是针对病人最狭窄最危险的一段冠脉而做的对症治疗，但那只是救命的权宜之计，它不能逆转和消除手术部分之外的冠脉狭窄，患者做手术后还有胸闷、心痛，不能恢复成健康的心脏。如果在做心外科手术前后饮用优质小分子团水，注意合理膳食，则可改善人体生物化学作用，升高血高密度脂蛋白，逐渐逆转和消除动脉粥样硬化。（详见：www.nnzk.com）
以上文字我写了许多年了，可是许多读者仍处于怀疑中，误以为医院医生叫我终身服降压药，患冠心病后只能吃药减缓症状求好转，这些人实际上没有搞懂相关病因和饮用优质小分子水的治病机理，思想转不过弯来。加上社会上某些医生、博士、教授甚至博导，不肯上网详细了解中国基础医学研究成果，和优质小分子水理疗实践11年的辉煌功迹，就以过去的旧知识对新发明成果妄加评论。假如他们看到卓康优质小分子水理疗的临床报告、专家鉴定和大量用户治愈上述顽疾的反馈，定会为他们说过“水就是拿来止渴的” 而脸红。大量已患上述疾病的中老年人和未病者，应让儿女或亲友帮助，上网详细看看www.nnzk.com，或者买书仔细了解。
人的自然寿命应为120岁，可是世界上大多数人都因会逐渐形成动脉粥样硬化而发展为心脑血管病，而人类至今尚未研制出逆转和消除动脉粥样硬化的药物，使我国绝大多数人因动脉粥样硬化的发展而加快各个器官的衰老，并因突发心肌梗塞或脑卒中而难以活到90岁以上的高龄。现在全国有四百多万医生，和家属子女共约2400万人，也都会逐渐形成动脉粥样硬化而致心脑血管病，并影响生活质量和寿命。如果饮用优质小分子水理疗作为降压药和心外科手术的有效补充，使人逆转和消除动脉粥样硬化，恢复成干净的动脉和健康的心脏，必将延长人的寿命。
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